
  

  زبان انگليسي

  اش نزديك خودش باشند. ـ مادرم دوست دارد همه خانواده» 1«گزينه  -1

  شود. جاي ضماير انعكاسي از ضماير مفعولي استفاده مي (آوردن) به bring(بردن) و  take) و افعال nearتوضيح: بعد از حروف اضافه مكان (مانند 

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس سوم ـ گرامر)

  ـ الف: به مونا شغل مديريت پيشنهاد شده است.» 3«گزينه  - 2

  ب: اما به زحمت تجربه كاري دارد.

. بعد از جاي خـالي مفعـول   باشد مينيايد آن جمله مجهول  ها در جمله كه اگر يكي از آن (offer sb sth)باشد  داراي دو مفعول مي offerتوضيح: فعل 
اين شغل به خود كه شخصي نيامده است، بنابراين بايد گزينه مجهول را انتخاب كنيم. به عبارت ديگر، مونا شغل مديريت را به كسي پيشنهاد نكرده، بل

عل مجهول حال ساده است كه به امور تكراري در زمان حال اشاره دارد، يك ف» 1«اند. گزينه  نادرست» 4«و » 2«هاي  او پيشنهاد شده است. پس گزينه
  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر)را انتخاب كنيم. » 3«پس بايد گزينه 

  طور نيست؟ ـ يك نفر با چوب بيسبال بر سرم كوبيد، اين» 2«گزينه  - 3

شوند. در ضمن ضماير مبهم در  تبديل مي they) در سؤال ضميمه به someone شوند (مانند ختم مي bodyيا  oneتوضيح: ضماير مبهمي كه به 
توان نتيجه گرفت كه زمانش گذشته  سوم شخص مفرد است مي sفاقد  hitروند و چون  نقش فاعل هميشه مفرد هستند و با فعل مفرد به كار مي

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر)ند. شو سؤالي و منفي مي didدانيم افعال گذشته با  طور كه مي  است و همان

  ـ تو تب داري، اما بايد به كارت ادامه دهي و تايپ گزارش را تمام كني قبل از اين كه به تو اجازه دهند به خانه بروي!» 3«گزينه  - 4

خلاف انتظار است. (ما انتظار داريم كسي  آور و اي كه بعد از جاي خالي آمده تعجب نشانه تضاد بين دو جمله است. جمله butتوضيح: حرف ربط 
  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر) در اين جمله مركب نشانه تضاد كلي است. butكه تب دارد اجازه رفتن به خانه را داشته باشد) پس 

  .ربط دارندار به هم ـ  دانشمندان در حال انجام آزمايشاتي هستند تا نشان دهند كه چگونه انديشه و گفت» 1«گزينه  - 5

  ) بيان كردن4  ) مشاهده كردن3  ) اهدا كردن 2  ) ربط دادن / داشتن1

  (معتمدي) (پايه دهم ـ درس سوم ـ واژگان)

  نيتروژني ديگر است. تركيبـ خاك را آزمايش كردند تا مطمئن شوند كه فاقد آمونياك يا هر » 4«گزينه  - 6

  تركيب، مركب )4  حل ) محلول، راه3  ) اشاره، مرجع2  ) تنوع1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  كه قبل از رانندگي طولاني بگذاريد ترمزهايتان را بررسي كنند. كنم توصيه ميـ من قوياً » 4«گزينه  - 7

  ) توصيه كردن4  ) تشخيص دادن3  ) تصور كردن، پنداشتن2  ) بزرگنمايي كردن1

  ان)(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگ

  باشيم. سپاسگزاراند  ـ ما بايد از همه پزشكان و پرستاراني كه به قيمت جان خودشان با ويروس كرونا مبارزه كرده» 2«گزينه  - 8

  ) قابل احترام4  طلب، آرام ) صلح3  ) سپاسگزار2  ) ارزشمند1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  چه به همراه دارد وجود ندارد. زندگي و آن قيد و شرط بييد پذيرش جز شا ـ براي موفقيت فرمولي به» 2«گزينه  - 9

  ) غيرقابل بخشش4  تفاوت احساس، بي ) بي3  قيد و شرط ) بي2  ) بدشانس، اسفبار1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  يد.ا شما براي سمتي كه درخواست داديد انتخاب نشده دهم اطلاع ميـ متأسفم كه » 1«گزينه  -10

  بخش بودن ) الهام4  ) فراهم كردن3  ) اختصاص دادن2  دادن، باخبر كردن  ) اطلاع1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

دهندگان مشتاق وجود  در مورد ياري كمبوديدر مقياس ريشتر به غرب ايران خسارت وارد كرد، هيچ  3/6اي با قدرت  لرزه كه زمين ـ هنگامي» 1«گزينه  - 11
  داشت.ن

  ) راهنما4  ) حس، احساس3  ) افزايش، سود2  ) فقدان، كمبود1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)

  .»محروم كندهاي موفقيت امروز  هاي فردا شما را از فرصت هرگز اجازه ندهيد نگراني«ـ يك نفر زماني گفت: » 4«گزينه  -12

  ) دزديدن، محروم كردن4  كردن، افزايش دادن ) تقويت3  ) سزاوار بودن2  ) پايين آوردن / آمدن1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان)



  تست:ترجمه متن كلوز

هاي بزرگ قادرند افراد زيادي را حمل كننـد.   هاي كوچك مزايا و معايب مخصوص به خود را دارند. اتومبيل هم اتومبيل هاي بزرگ و هم اتومبيل
هاي كوچك  توانند از ميان خيابان هاي بزرگ نمي باشند. با اين حال، اتومبيل و داراي استحكام كافي مي مناسبجمعيت هاي پر ها براي خانواده آن

  نمايند. عبور كنند و براي روشن ماندن و حركت كردن، بنزين فراوان مصرف مي

گونـه   و لـذا عـده زيـادي ايـن     كند مصرف ميبنزين كمتري توان در هر جايي رانندگي كرد. اتومبيل كوچك  ، با يك اتومبيل كوچك مينقطه مقابلدر 
هاي كوچك هنگام وقـوع تصـادفات    اتومبيل متأسفانهجمعيت مناسب است. اما  هاي كم نامند. اتومبيل كوچك براي خانواده ها را كم مصرف مي اتومبيل

  (معتمدي)يادي حركت كنند. توانند با سرعت خيلي ز ها نمي شديد مقاومت و استحكام كافي ندارند. به علاوه، آن

  ـ » 1«گزينه  -13

  ) پيشرفته4  ) موجود، در دسترس3  ) مسئول2  ) مناسب1

  (كلوزتست)

  رابط بين دو فعاليت يا دو احساس مشابه است.  andـ توضيح: » 2«گزينه  -14

  (كلوزتست)

  ـ» 3«گزينه  - 15

  ) نتيجه4  ) تضاد3  ) تأليف2  ) افزايش، جمع1

  in contrastنكته: در نقطه مقابل 

  (كلوزتست)

  شود. ـ توضيح: جمله داده شده معلوم است چون با فاعل شروع شده است و چون به يك واقعيت اشاره دارد با زمان حال ساده بيان مي» 4«گزينه  - 16

  (كلوزتست)

  ـ » 1«گزينه  -17

  ) از نظر اخلاقي4  ) بطرز عجيبي3  ) به كرات2  ) متأسفانه1

  (كلوزتست)

  :1ترجمه متن 

ناميم قادرند  شود كه او دو زبانه است. تنها عده كمي از كساني كه ما دو زبانه مي روزمره از دو زبان استفاده كند، گفته مي اگر شخصي در زندگي
» هـاي متـوازن   دو زبانـه «هر دو زبان را به يك اندازه خوب صحبت كنند، بخوانند يا بنويسند. ما افرادي را كه بتوانند اين كـار را انجـام دهنـد    

طور قابـل   كنند و سپس زبان دومي را كه سطح و كاربردش به ها يك زبان ارجح دارند كه اكثر اوقات از آن استفاده مي اما اكثر دو زبانه ناميم. مي
شوند به احتمـال   هايي كه از سن خيلي پايين دو زبانه بزرگ مي دهند. بچه توجهي از يك فرد به فردي ديگر متفاوت است مورد استفاده قرار مي

  ي زياد بر هر دو زبان تسلط يكسان دارند.خيل

كنند. آفريقـاي جنـوبي،    طور طبيعي از دو زبان (يا بيشتر) استفاده مي هاي جهان وجود دارند. اعضاي اين جوامع به زبانه در بسياري از بخش جوامع دو
وجود دارند. (اين بدان معني نيست كه همه كساني كـه در ايـن   ها چنين جوامعي  هايي از كشورهايي هستند كه در آن بلژيك، ولز، ايرلند و كانادا نمونه

طـور كامـل جـذب     اند اما به هاي مهاجر ساكن شده ها گروه گي همچنين در ساير نقاط دنيا كه در آن زبانه زبانه هستند.) دو كنند دو كشورها زندگي مي
ب و رسوم خود را حفظ كنند و به تكلم به زبان خودشان در خانه ادامه دهنـد.  خواهند بسياري از آدا ها مي اند وجود دارد. آن اجتماع اطراف خود نشده

ها در بريتانيـاي كبيـر و    ها در استراليا، كارگران مهاجر ترك در آلمان، آسيايي ها و ايتاليايي اند: چيني هاي زير از يك فهرست طولاني گرفته شده مثال
ها خودشان جزو مهاجران نيستند، بلكه افرادي هستند كه والدين يا حتي پـدر و مـادر    از موارد، دو زبانهدر بسياري  ها در ايالات متحده. زبان پانيولياس

  (معتمدي)اند.  هايشان به كشور موردنظر نقل مكان كردند و همچنان با فرزندانشان به زبان مادري خودشان صحبت كرده بزرگ

  زمان تسلط يكساني دارد. بر هر دو زبان همه ـ طبق متن، يك دو زبانه متوازن شخصي است ك» 4«گزينه  - 18

  تواند از دو زبان در زندگي روزمره استفاده كند ) مي1

  تواند در دو كشور فقط به زبان خودش بخواند و بنويسد ) دو زبانه بزرگ شده و مي2

  تواند در موقعيتي كه به زبان ديگري تكلم مي شود از زبان دومي استفاده كند ) مي3

  (درك مطلب)

  .به احتمال خيلي زياد هر دو زبان را به يك اندازه بلد هستند هايي كه از سن خيلي پايين دو زبانه بودند ـ طبق متن، بچه» 2«گزينه  -19

  كه به يك زبان مسلط باشند بيشتر است. ) احتمال اين1

  توانند هر دو زبان را به يك اندازه درست بنويسند. ) مي3

  ي دارند.) به هر دو فرهنگ تسلط يكسان4

 (درك مطلب)

 

 

 

  



  زبانه در سراسر جهان وجود دارند. جوامع دوـ كدام جمله در مورد متن صحيح نيست؟ » 3«گزينه  - 20

  هايي از كشورهاي دو زبانه هستند. ) آفريقاي جنوبي، بلژيك و كانادا نمونه1

  كنند دو زبانه نيستند. ) همه افرادي كه در كشورهاي دو زبانه زندگي مي2

  كنند. طور طبيعي از دو زبان استفاده مي ي جوامع دو زبانه به) اعضا4

  (درك مطلب)

  كنند. ، به زبان بومي خود تكلم ميحفظ آداب و رسومشانـ مهاجران به منظورِ » 1«گزينه  -21

  تر به يك كشور خارجي ) جذب راحت2

  تر با فرزندانشان ) ارتباط راحت3

  ) كمك به موفقيت فرزندانشان در مدرسه4

  مطلب)(درك 

  :2ترجمه متن 

اگرچه تمامي انواع ارتباط داراي يك زبان هستند، كلمه زبان معمولاً به اسـتفاده از كلمـات نوشـتاري يـا گفتـاري اشـاره دارد. زبـان انسـان         
است. يك فرد  خوانيد مستلزم هوشمندي و مهارت زيادي چه در اين لحظه مي ترين شكل گفتار است كه در اختيار داريم. صرفاً درك آن پيچيده

مـان اثـر    زند. زبان روي زندگي ميليون كلمه در طول عمر متوسط خود حرف مي 600كلمه در روز و در مجموع  000/30طور ميانگين  بزرگسال به
  عميقي دارد.

كنيم  د توليد كنيم و كشف ميتوانند در قالب كلمات ظاهر شون آموزيم كه چطور اصواتي را كه مي گيريم؛ ما مي ما از دوران كودكي زبان را ياد مي
مـن او را  «كه  نه اين» او مرا ديد.«گيريم كه بگوييم  كه اگر قرار است منظورمان درك شود بايد از قوانين خاص دستوري استفاده كنيم. ما ياد مي

اي را  كلمـه  20قرار بود همه جملات  اند. اگر ديگر در قالب جملات قابل قبول به لحاظ دستوري فراوان هاي متصل كردن كلمات به يك راه» ديدم.
  كشيد تا چنين كنيد. ميليون سال طول مي 10دهند با صداي بلند بگوييد،  كه در زبان انگليسي معني مي

بايد به يك جانور بزرگ خاكستري رنگ با پوستي ضخيم  elephantبريم. كلمه  كار مي كنيم، نمادهايي را به هنگامي كه ما از كلمات استفاده مي
نظر وجود دارد.  اند كه اين كلمه بايد نماد آن حيوان خاص باشد. گاهي در مورد معاني كلمات اختلاف زبانان توافق كرده اشاره كند، چون انگليسي

ماننـد   عنوان مثال، همه در خصـوص معنـي دقيـق كلمـاتي     شوند؛ به ها يا مفاهيم اطلاق مي ها، به ايده جاي اشاره به پديده معمولاً اين كلمات به
نظر داشـته باشـند، ارتبـاط     با هم توافق ندارند. چنانچه گوينده و شنونده در خصوص اين معاني اختلاف» صلح«يا » عدالت«، »عشق«، »آزادي«

  (معتمدي)شود.  شناسي ناميده مي گردد. مطالعه رابطه ميان زبان و معني، علم معني قطع مي

  را ارائه دهد. توصيفي از زبان ـ اين متن اساساً در نظر دارد كه» 2«گزينه  - 22

  ) تعريفي از ارتباط كلامي1

  هاي نوشتاري و گفتاري اي ميان زبان ) مقايسه3

  ) شرحي از اشكال مختلف ارتباط4

  (درك مطلب)

ده نيسـت، بلكـه   تنها سا كنند نه ها براي برقراري ارتباط استفاده مي چه انسان آنـ طبق پاراگراف دوم، كدام جمله زير صحيح است؟ » 4«گزينه  - 23
  بسيار پيچيده است.

  كند. كلمه استفاده مي 30000) هر فردي در روز حداقل از 1

  باشند. ) هوشمندي و مهارت دو بخش از زبان انسان مي2

  ميليون واژه است. 600هاي بشر حدود  ) مجموع كل كلمات در اكثر زبان3

  (درك مطلب)

زبان ظرفيـت  در نظر دارد اثبات نمايد كه » كشد د حرف بزنيد ... انجام اين كار ده ميليون سال طول مياگر قرار بو« 3ـ جمله آخر پاراگراف » 2«گزينه  - 24
  .توليد جملات بسيار زيادي را دارد

  اي توسعه يابد. ) زمان زيادي طول كشيد كه زبان به فرم پيچيده1

  تواند چيزهاي متفاوتي را از طريق كلمات مشابه بيان كند. ) شخص مي3

  تواند ارتباط برقرار كند. اي استفاده كند، نمي كلمه 20ر كسي دائماً از جملات ) اگ4

  (درك مطلب)

  .فيلجز  كند به نظر وجود دارد اشاره مي ها اختلاف ـ نويسنده به تمامي كلمات زير كه گاهي اوقات در مورد معاني آن» 4«گزينه  - 25

  ) آزادي 3  ) عدالت2  ) صلح1

   (درك مطلب)


